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Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dez horas, na Sala de Reuniões, foi

realizada  uma sessão  ordinária  com os  membros  titulares  do  Conselho  de  Gestão  –  Alvaro

Lahass, Anderson Fioresi de Souza, Andre Pimentel Dias, Charlene Corteletti Angeli, Elsilene

Alves Patrocínio,  Euclesio Rangel Waiandt,  Graziani Mondoni Silva, Iria Bullerjahn, Iverson

Ribeiro  Muniz  Penas,  Jordana  Coelho,  Jussara  Seleguini  Gomes,  Leandro  Dalla  Bernardina

Santos,  Leonardo Porto Gomes,  Lucas  Roberto Coelho,  Renato  Chaves Oliveira,  Sanandreia

Torezani  Perinni,  Silvana  Gasperasso,  Thiago  Campos  Magalhães,  Thiago  Mello  dos  Reis,

Wagner Poltroniere Entringer. Os membros Andre Pimentel Dias e Leandro Dalla Bernardina

Santos  não  compareceram à  sessão.  A reunião  foi  presidida  pelo  Diretor-Geral  do  Campus

Centro-Serrano, Wagner Poltroniere Entringer. Dando início à sessão, Wagner cumprimentou a

todos  e  explicitou  os  pontos  de  pauta  a  serem  discutidos,  a  saber:  Grêmio  estudantil,

acessibilidade,  informe  pesquisa  de  demanda,  laboratório  de  informática,  contratação  de

outsourcing  de  impressão,  apresentação  da  proposta  orçamentária  para  2018,  Jifes  e  visitas

técnicas, definição das datas das próximas reuniões, implantação do site institucional, ações da

comissão  de  formatura,  apresentação  da  avaliação  institucional,  apresentação  do  NTE,

Regimento do Conselho de Gestão.

Por necessidade de horário, a pauta foi invertida e Wagner deu início à sessão passando a fala ao

docente Diones, presidente da Comissão de Avaliação Institucional. Diones explicitou o relatório

elaborado por ele e a servidora Charlene, o qual apontou as fragilidades do Campus em relação a

inexistência de um espaço poliesportivo, laboratórios de informática, química e biologia, acesso,

dentre outros. Decidiu-se que os dados do relatório serão discutidos na próxima reunião.

Wagner esclareceu alguns pontos suscitados no relatório, dentre eles, a respeito do espaço para

esportes, o qual foi feito um alinhamento para começar a trabalhar no projeto do ginásio. Até o

momento, o Ifes hoje não tem um modelo padrão para esse ginásio. 

Quanto aos laboratórios, a primeira atitude seria dividir as salas para criar os quatro laboratórios.

Wagner  informou que está  aguardando a análise  do orçamento  pelo  fornecedor.  O espaço é

limitado e deve ser feita uma análise para sua distribuição. Informou que estão para chegar 45



computadores.

Seguindo o ponto de pauta, Wagner levantou a questão do Regimento do Conselho de Gestão, 

informou que será levantada essa pauta na Reunião do Conselho dos Dirigentes. A revisão do

Regimento será feita pela Reitoria e não internamente pelos Campi.

Abriu a fala para o discente Alvaro, que passou a tratar do Grêmio Estudantil. Disse que é um

desejo dos alunos criarem o Grêmio aqui no Campus. Foi montada uma Comissão Pró-Grêmio.

Levantou a necessidade de um espaço físico de organização para os alunos do Grêmio.

Wagner passou a tratar da divisão das salas de aula e da proposta de novo ajuste delas. Discutiu-

se bastante a respeito da necessidade dos laboratórios e de como será feita essa distribuição,

pensando em futuras demandas com relação a implantação de novos cursos. Wagner deixou essa

discussão em aberto para uma próxima reunião, onde decidiremos sobre espaços alternativos

para atender às necessidades.

Alvaro seguiu apresentando as demandas dos alunos, apontando a existência de rachaduras e

infiltrações no prédio; a necessidade de ar condicionado no auditório e aumento do número de

ventiladores nas salas de aula. Wagner informou que não há previsão a curto prazo de instalação

de  ar  condicionado  nas  salas,  dadas  as  dificuldades  orçamentárias  e,  por  isso,  não  seria

prioridade no momento. Aos poucos seria analisada, pontualmente, ambientes que necessitam de

climatização. Outro ponto levantado seria a questão da claridade nas salas de aula que dificulta a

projeção; além dos preços da cantina. Outro pedido dos alunos, seria um terceiro micro-ondas na

sala de convivência.

Wagner passou alguns informes: acessibilidade. Todo ano é necessário justificar ao Ministério

Público a ausência de acessibilidade no estacionamento (demarcações de vagas para cadeirante,

idoso).

Wagner  passou  a  palavra  ao  Anderson,  presidente  da  Comissão  da  Pesquisa  de  Demanda.

Anderson relatou o andamento dos trabalhos.

Sobre a contratação do outsourcing de impressão, a tendência hoje é de não comprar impressoras

e partir para a terceirização da impressão. Pagaríamos o aluguel da máquina mais a quantidade

de cópias. A estimativa seria em torno de 14 mil reais por ano o gasto com o aluguel de uma

impressora grande, duas médias e uma colorida.

Wagner passou a palavra a Jordana, que deu início a fala sobre a solenidade de conclusão do

ensino médio. A proposta seria uma festa e uma viagem. Jordana abriu para sugestões a respeito



desse formato.  Wagner retomou a palavra e disse que entende que algumas ações devem ser

revistas, principalmente com relação a venda de alimentos pelo alunos no Campus. Pontuou que

seria interessante encaminhar uma carta aos pais e alunos informando que a solenidade não é

formal e de que não existe garantia nenhuma de que o aluno estará formado. Wagner sugeriu um

plano de ação de que toda proposta de venda pelos alunos dever ser dirigida à Comissão de

Formatura e levada para votação pelo Conselho.

Ficou  como  sugestão  para  a  próxima  pauta  os  eventos  a  serem  organizados  pelo  Campus,

principalmente a festa junina.

Wagner  sugeriu  definir  datas  para  a  reunião  do  Conselho.  Ficou  definido  que  ocorrerá

mensalmente, na quarta-feira, das 10hs às 12hs.

Implantação do site institucional: temos a dificuldade de não ter um setor específico para isso.

Alimentamos páginas nas redes sociais de maneira improvisada. Porém existe uma demanda para

alimentar o site do Campus. Wagner pontuou a necessidade de verificar o que falta para colocar

o site no ar.

Outro informe seria a possibilidade de remoção do TAE de São Mateus para nosso Campus. O

Diretor  de  São  Mateus  está  de  acordo  com  essa  remoção  sem  contrapartida  de  vaga.  Os

encaminhamentos estão sendo feitos para recebimento do TAE no segundo semestre desse ano.

Ainda há a negociação com o Campus Serra a respeito  de disponibilizar  código de vaga de

pedagogo, sem contrapartida de vaga.

Wagner passou para o último ponto da pauta, orçamento. Valores do transporte e alimentação

foram reajustados. Wagner apresentou uma planilha com os custos. Informou que nossa previsão

de orçamento anual é de R$1.081.000,00. Relatou as demandas para manutenção do Campus e

complementação da obra e seus respectivos valores.

Nada mais havendo a tratar, o Diretor-Geral agradeceu a presença e a participação de todos e eu,

Jussara Seleguini  Gomes,  lavrei  a presente ata  que segue por mim e por todos os presentes

assinada. Santa Maria de Jetibá, quatorze de março de dois mil e dezoito, doze horas e trinta e

sete minutos. 
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